
 
 
 
QUESTION NO 12 By Councillor Main for answer by the 

Leader of the Council at a meeting of 
the Council on 12 March 2020 

    

Question (1) What formal processes and procedures are used by officers 

in the Council to ensure that impact assessments are 

included as part of the development of change, strategies 

and policy work and reporting to committees timeously for 

decision making? 

Answer (1)  

Question (2) In the current projects developing major strategies across 
the Council, how many impact assessments have been 
included for each project, and at what stages of the process 
have these been carried out and when? 

Answer (2)  

 
 


